S pyle 43..5) wianborpg,, ¥ ol iy QY‘,.«» \

aogilo 993 8493 23 319d 4l 43,85 VYo 1 pliel Cno

X d"‘y
)
-

Yiew

0Ly 03T

% e e JEJTVITV .2 (3 ¢ qom
\ o> ol 129k e ot S Aald: a5

SS py ceslis a5 L1, I clals

—3x3+5x3
9-2x3

el S Q) sanan 1 ={(2,3),(3.5)} i

U] )J‘)J'.\..S‘stMX —> —0 éﬁsf(X): é.sl.:d?(;n.”

(051 Ja3-2ST (50520). el [0,400) 031 oy =X —[X]| sl (¢

T )ebey =tanx &boy (o

AS asin |y gy sl O)le ol b Sy

o 50 X +1 5 P(X)=2X°=5X 2 +1 s oule Sl

;.\.z)iu&i*ug)‘g g(x):% 9f (X):Xgﬁuﬁo(%‘

1).1\).1 f/(A) o5 lim f(b—f—h)—f(&—h) :l
h—o h Y

X eR,X ¢kﬂ+%}ﬁlﬁy =tanXx b asls(z

S

1.25

5 $oge ol plaS 0w atine g 0 w*‘)[o’ 27[] ojk 1, f (x)=sinx &b loges

1.25

X2+3

X +2 s F)=(x-1)° 5

dwlo e sl eolatul b 1, gof b asls il g(X)=

-1

el o f ={(-14),(3-2),(22),0,D} s

WSS

oS |, fof *, f

1.25

.bs,l)ﬂ Cewd 4.3[2;+OO) o5b , l)f (X)=X2—4X +5 &b 9,5 adasls(all

Al ) 7l asals(o

«pgd dds ) SV lgas dolah

Mianborplus.ir




S pgls T AL, Wianbor g Y ol iwsd OYlgw \

> A o
dhwgio 093 8,93 pR3319d AL §‘ , z 43,85 VYo 1 ploiel Cno
£ by 0301 )
5oLl a I ilo ol s e
RS RN WA ot B It CHEE WO [T

1 s, 0(X) gt T (X)=3x =4 ,f (g(x))=3x>—6x +14 51| 7
0.75 oS ey Ly, Y =T (2X) =1 sgas y =F (X) &b jogas jloslizul b | 8
H
'r
T
1
! : . . . : : : = : —=
-ﬁ-a-yvq-\vvfa;
-3
-
=
0.75 - X i 9
.u\g.)s‘ Cmoc\."‘) f (X):3COS T -2 C”L’Wﬁﬁ""’;l“’)")l‘“ ‘&,ng 6,99
1 Desgio 1y o g dlls el s ools Y = f(X) &b Hloges | 10
.'_ 'l _-. .'--\.
r i l'll F i
uﬂ‘,l :"'I \ F
i kL 4 b, AooE
L] " B * X 1 hA ' !
!
. 3
1.25 dlo |, SINZ 0 4 COS 20 Jlode &g ol jo il pgo &, 0 04 SIN A = E%.'S o8 11
1 oS o [27,27] 65k 51, COS2X —SINX —1=0 woles slo g | 12
2 13
Lt f(2) — 27 1y £

T Sy |y Grie L a5 S8 1 f(Y) (L

Lpgaw dao ;o OYlgus dalo

Mianborplus.ir




S pgle T wienborpyy ¥ ol iy OYlew \
dbwgio 093 5595 AR 3led b §‘ \/ ’%3. 4883 \Ye 1 ool e
% 0L (50361 :
. | J = . a _
\ o o8 125k o At B I CHET R XN g
Y
L | g 52 | sl B Sl Jol L ol flie JSa 4 f wblsses | 14
4\ :
1
I . 3 —_—
: » 44 lLim f(z) = <) lim f(x) =
: ‘\ T—+00 T——00
[ J L 4 _ .
-+ Olm f@)= ) lim (o) =
T—) )
3.5 sl b dga g Sysa 1) )@l 15
Cylim, 22X o) lim L _
X 42 T ginx
fim 2x % —x*—4x*+5 _ 3lim [x]+1
My 1-3x? - oD x4l
: x°%-1 : Jx -1
z:)llmx_>OO 2 = j)llmx—ﬂ =
X" -3 x -1
1 foupd Feuly pj OVl 4 5 slo Joges g9, £, 0,0, B, A bl jleslaul L | 16
fll e couin ot bla 51 G plas™ jo (af
DS e S 4 S lcad e p [, CLA L (7
VA
B
C
E
A
D
o :;._
20 0 yol Zoz «ML’ é—é}"»

Mianborplus.ir




(275 @l Tl Wianbor iy Y ol i w OYlgw \
dhwgio 995 8,50 p23319d AL g‘ \/ '? 45_.,._’9'3\\“. c1 olodiel G
. o ol 124> 2o b &S adB: a5
1 3
R (s el (z S © 5 (Wl 0.25 5,5
1 P e (@ e (& gl 0.25 5,9 52
1.25 0305 0.5 usiw @i jl0503 o
0 yoo 0.75 » o3 g
1.25
Dy =R g2 , D, :R_{_Z}(o.%)
2
Dyt = {X € R‘(X -1) e R_{_Z}}(Os) =R 0.5
17 ={(4-1).(-23).(2.2).(LO)},
fof = = {(2’ 2)}(0.25)
125y =(x =D +1,5 =X =(y ~D* +1=x ~1=(y ~1)%
(x>2) . .
=" X =1=(y D g25 = 1+ VX —1= Y (025)
D, =R = it +oo](0.25) (<
1 1 f(g(x))=3g(x)—4=3x°-6x +14 5,
2
g(X)=x°"-2x +6(0_5)
0.75 (a3 0.5) (%) Lalail)[-2,2] 4dala ya Hla sad g
(6023 0.25) [-3,1] 30 b ) s Oy 40 2al 5 So Ja)
0.75
2r i
T = — = 6025 » Maxf =1,,,, minf =-5,,,
3

Kpgd ddo o asloh

Mianborplus.ir




1 10
2z 1 3+(-1) 3+( 1)
|b| - E - E(o.zs) d |a| 2 4(025) - 1(0 25)
. X
ab>0,y =4S|n5+1(025)
1.25 4 o4 11
COSX =—— ,SIN2X =2SINX COSX g, = ——=
S(0.25) (025) 25025
7
COS2X =2C0S° X — =—
1(0'25) 25(0.25)
1 11-2sin®x —sinx —1=0,,; = —sinx (2sinx +1) =0 12
sinx =0=>X =0,7,27,
x =2k 71— = r 1lx
' 1 602 KEZ X=—,—
sin X :—§:>< : 6 6 (02)
x =2k 7+ -2
| (0.25)
2 f —f (2 2 1
ayf(2)=tim,_, TP @) L xEe4 3
X—=2 (05 X —2 (05)
: (x =2)(x +2)
lim, _,, X _2 =4(0.5)
o)M= 4(0.25) y =4X _3(0.25)
1 +00 (5 -0 (z 40 (o -2 (&l 0.255,0 ,0| 14
3.5 _ (2-x)(2+x) 1 15
p; Ilmx_)_ :4 o _— —_= —0O0
al) 2 (X +2) 09 (0.25) ) 0 (025) (0.25)
im,, 22X L 0 o
T (0.25) 3(0.25) ) 0 025 %
3 1
ghm _— =lim __—=0
) X = X 4(0 25) X —>00 X (0.25)
}) Iimx»l\/x_ 1 \/_+1 _Iimxal A _1 :1
x -1 \/=+1 0.25) 2(X =1 025y 2(029)
1 & C,D <) A,B,E o A-B>E>D>C 16

Mianborplus.ir




	ریاضی3-17 دی 1401- حکمتیه- قلعه گنج + پاسخ
	7a3c1ec0-c4f1-4cde-a523-e72cb89a0cb1

